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xÉÔcÉlÉÉ: (i)  xÉpÉÏ mÉëzlÉÉåÇ Måü E¨ÉU ÌWûlSÏ pÉÉwÉÉ iÉjÉÉ SåuÉlÉÉaÉUÏ ÍsÉÌmÉ qÉåÇ ÍsÉZÉlÉÉ AÌlÉuÉÉrÉï Wæû| 

     (ii)  mÉëzlÉÉåÇ MüÉå ¢üqÉÉÇMü xÉÇZrÉÉ Måü AlÉÑxÉÉU ÍsÉZÉlÉÉ AÉuÉzrÉMü Wæû| 

I A)  LMü zÉoS rÉÉ uÉÉYrÉÉÇzÉ rÉÉ uÉÉYrÉ qÉåÇ E¨ÉU ÍsÉÎZÉL :  6 x 1 = 6 

1) xÉÑeÉÉlÉ MüÐ aÉÉåS qÉåÇ ÍxÉU UZÉå ÌMülWåû AMüjÉlÉÏrÉ xÉÑZÉ ÍqÉsÉ UWûÉ jÉÉ ?

2) ÌMüxÉMüÉ xÉÇMüOû cÉcÉÉï MüÉ ÌuÉwÉrÉ oÉlÉÉ WÒûAÉ Wæû?

3) ÌmÉiÉÉeÉÏ Måü AÇiÉUÇaÉ ÍqÉ§É MüÉ lÉÉqÉ ÍsÉÎZÉL |

4) ÌuÉµÉåµÉuÉUrrÉÉ MüÉ mÉÔUÉ lÉÉqÉ ÍsÉÎZÉL ?

5) cÉÏTü xÉÉWûoÉ MüÐ ZÉÑzÉÉqÉS MüUlÉå xÉå zÉÉqÉlÉÉjÉ MüÉå YrÉÉ sÉÉpÉ WûÉå xÉMüiÉÉ jÉÉ ?

6) „xsÉqÉ QûÉaÉ ÍqÉÍsÉrÉlÉåU‟ ÌTüsqÉ ÌMüxÉMüÐ mÉÑxiÉMü Måü AÉkÉÉU mÉU oÉlÉÏÇ Wæû?

 AÉ) ÌlÉqlÉÍsÉÎZÉiÉ mÉëzlÉÉåÇ qÉåÇ xÉå ÌMülWûÏÇ iÉÏlÉ mÉëzlÉÉåÇ Måü E¨ÉU ÍsÉÎZÉL : 3 x 3 = 9 

7) bÉU qÉåÇ xÉÑeÉÉlÉ pÉaÉiÉ MüÉ AlÉÉSU MæüxÉå WÒûAÉ ?

8) aÉ³ÉÑ pÉÇQûÉUÏ MüÐ qÉÉð MüÉ mÉËUcÉrÉ SÏÎeÉL |

9) ÌuÉµÉåµÉUrrÉÉ MüÐ ÍzÉ¤ÉÉ Måü oÉÉUå qÉåÇ ÍsÉÎZÉL |

10) oÉÄQåûû xÉÉWûoÉ lÉå lÉÉUS xÉå SniÉUÉåÇ Måü UÏÌiÉ-ËUuÉÉÄeÉ Måü oÉÉUå qÉåÇ YrÉÉ MüWûÉ ?

11) eÉÉmÉÉlÉ qÉåÇ ÌWûlSÏ Måü mÉëpÉÉuÉ-mÉëxÉÉU mÉU ÌOûmmÉhÉÏ ÍsÉÎZÉL ?

IIA) ÌlÉqlÉÍsÉÎZÉiÉ uÉÉYrÉÉåÇ MüÉå ÌMüxÉlÉå, ÌMüxÉxÉå MüWûÉ? 4 x 1 = 4 

12) „kÉUqÉ Måü MüÉqÉ qÉåÇ qÉÉÏlÉ-qÉåwÉ ÌlÉMüsÉlÉÉ AcNûÉ lÉWûÏÇ‟|

13) „eÉoÉ xÉå oÉÏqÉÉUÏ xÉå EPûÏ WÕðû lÉÉMü xÉå xÉÉðxÉ lÉWûÏÇ sÉå xÉMüiÉÏ‟|

14) „sÉÉæOûMüU oÉWÒûiÉ MÑüNû aÉÑoÉÉU ÌlÉMüsÉ eÉÉL iÉoÉ oÉÑsÉÉlÉÉ |‟

15) „qÉÑfÉå ÍpÉ¤ÉÉ lÉWûÏÇ cÉÉÌWûL, qÉÑfÉå pÉÉåsÉÉUÉqÉ Måü oÉÉUå qÉåÇ MÑüNû mÉÔNû iÉÉNû MüUlÉÏ Wæû |‟

  AÉ) ÌlÉqlÉÍsÉÎZÉiÉ uÉÉYrÉÉåÇ qÉåÇ xÉå ÌMülWûÏÇ SÉå MüÉ xÉxÉÇSpÉï xmÉwOûÏMüUhÉ MüÐÎeÉL : 2 x 3 = 6 

16) „xÉirÉ oÉÉåsÉlÉå WûÏ xÉå xÉqÉÉeÉ qÉåÇ WûqÉÉUÉ xÉqqÉÉlÉ WûÉå xÉMåüaÉÉ AÉæU WûqÉ AÉlÉÇSmÉÔuÉïMü WûqÉÉUÉ xÉqÉrÉ ÌoÉiÉÉ xÉMåÇüaÉå|‟

17) „mÉiÉlÉ MüÐ eÉoÉ mÉUÉMüÉwPûÉ WûÉå eÉÉiÉÏ Wæû iÉpÉÏ mÉÑlÉÈ EijÉÉlÉ MüÐ ÌMüUhÉåÇ TüOûiÉÏ Wæû |‟

18) „AÉå AqqÉÏ ! iÉÑqÉlÉå iÉÉå AÉeÉ UÇaÉ sÉÉ ÌSrÉÉ |‟

19) “rÉWûÉÆ iÉÉå QåÇûÌOûxOû qÉYZÉÏ qÉÉUiÉå WûÉåÇaÉ|”

 III A)  LMü zÉoS rÉÉ uÉÉYrÉÉÇzÉ rÉÉ uÉÉYrÉ qÉåÇ E¨ÉU ÍsÉÎZÉL : 6 x 1 = 6 

20) aÉÉåÌmÉMüÉLÆ ÌMüxÉå xÉÇoÉÉåÍkÉiÉ MüUiÉå WÒûL oÉÉiÉåÇ MüU UWûÏ WæÇû ?

21) oÉÉðxÉUÏ ÌMüxÉ UÇaÉ MüÐ Wæû?

22) mÉëÉhÉÉåÇ MüÐ xÉÉjÉïMüiÉÉ ÌMüxÉqÉåÇ Wæû?

23) WûuÉÉ MüÉå YrÉÉ WûÉå eÉÉlÉå xÉå oÉcÉÉlÉÉ Wæû?

24) iÉÍqÉsÉlÉÉQÕû qÉåÇ UÉqÉÉrÉhÉ MüÉ ¥ÉÉlÉ MüÉælÉ Så UWûÉ Wæû ?

25) mÉÏU mÉuÉïiÉ ÌWûqÉÉsÉrÉ xÉå YrÉÉ ÌlÉMüsÉlÉÏ cÉÉÌWûL?

AÉ) ÌlÉqlÉÍsÉÎZÉiÉ mÉëzlÉÉåÇ qÉåÇ xÉå ÌMülWûÏÇ SÉå mÉëzlÉÉåÇ Måü E¨ÉU ÍsÉÎZÉL : 2 x 3 = 6 

26) UWûÏqÉ eÉÏ lÉå ÍcÉiÉÉ AÉæU ÍcÉÇiÉÉ Måü AÇiÉU MüÉå MæüxÉå xÉqÉÉfÉÉrÉÉ xmÉ¹ MüÐÎeÉL |

27) aÉWûlÉå MüÌuÉiÉÉ Måü ²ÉUÉ MüÌuÉ lÉå YrÉÉ AÉzÉrÉ urÉ£ü ÌMürÉÉ Wæû ?

28) uÉ×¤É lÉ ÌSZÉlÉå mÉU MüÌuÉ ExÉMüÐ rÉÉSÉåÇ qÉåÇ MæüxÉå ZÉÉå aÉrÉå ?

29) mÉÏÌÄQûiÉ urÉÌ£ü MüÐ xÉÇuÉåSlÉÉ MüÉå MüÌuÉ SÒwrÉliÉ MÑüqÉÉU lÉåÇ ÌMüxÉ mÉëMüÉU urÉ£ü ÌMürÉÉ Wæû ?
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C) xÉxÉÇSpÉï pÉÉuÉ xmÉwOû MüÐÎeÉL :  2 x 4 = 8 

30) UæSÉxÉ ´ÉqÉ MüËU ZÉÉCÌWû

eÉÉå sÉÉæ mÉÉU oÉÉxÉÉrÉ |

lÉåMü MüqÉÉD eÉEû MüUC

MüoÉÑWðû lÉÉ ÌlÉWûTüsÉ eÉÉrÉ ||

AjÉuÉÉ 

AÌiÉ AaÉÉkÉÑ, AÌiÉ AÉæjÉUÉæ, lÉSÏ ,MÔümÉ, xÉÂ, oÉÉD | 

xÉÉå iÉÉMüÉæ xÉÉaÉÃ eÉWûÉð, eÉÉMüÐ mrÉÉxÉ oÉÑfÉÉC || 

31) iÉÉÌMü ÌSZÉÉD SÉå xÉÑÇSU, oÉWÒûiÉ WûÏ xÉÑÇSU-rÉÉåÇ MüWûiÉÏ WûÉå

xÉÑÇSU sÉaÉå ÌMüxÉMüÉå, MüWûÉå qÉÉð ?

SåZÉlÉå uÉÉsÉÉåÇ MüÉå sÉaÉiÉÉ Wæû xÉÑÇSU, SåuÉÉ Wæû AÉlÉÇS :

qÉaÉU qÉÑfÉå oÉlÉiÉÉ Wæû oÉÄQûÉ oÉÇkÉlÉ !

AjÉuÉÉ 

uÉåS AÉæU EmÉÌlÉwÉSè ¥ÉÉlÉ aÉÏiÉ MüÉ iÉiuÉ mÉëSÉiÉÉ Wæû | 

xÉUxuÉiÉÏ xÉËUiÉÉ iÉOû uÉæÌSMü qÉl§ÉÉåÇ MüÉ ESaÉÉiÉ Wæû || 

WûËUiÉ-pÉËUiÉ WûËUrÉÉhÉÉ, AeÉÑïlÉ, pÉÏqÉ, rÉÑÍkÉÌ¸U MüÉ xjÉsÉ Wæû | 

kÉqÉï-MüqÉï-xÉÇxM×üÌiÉ-xÉprÉiÉÉ, oÉsÉ-mÉÉæÃwÉ MüÉ xÉqoÉsÉ Wæû || 

 IV A) LMü zÉoS rÉÉ uÉÉYrÉÉÇzÉ rÉÉ uÉÉYrÉ qÉåÇ E¨ÉU ÍsÉÎZÉL : 5 x 1 = 5 

32) ÍqÉ´ÉÉlÉÏ ÌMüiÉlÉå uÉwÉÉåïÇ xÉå qÉÔsÉUÉeÉ Måü mÉËUuÉÉU xÉå MüÉqÉ MüU UWûÏ jÉÏû?

33) oÉUaÉS MüÉ mÉåÄQû ÌMülÉ sÉÉåaÉÉåÇ lÉå EZÉÉÄQû ÌSrÉÉ Wæû?

34) mÉåÄQû MüÐ NûÉrÉÉ MüÉå oÉÄRûÉlÉå MüÉ MüÉqÉ MüÉælÉ MüUiÉÏ Wæû?

35) ÌmÉiÉÉ lÉå pÉÉUÌuÉ MüÐ ÌMülÉ zÉoSÉåÇ qÉåÇ iÉÉQûlÉÉ MüÐ?

36) oÉë¼ MüÉ ÌlÉuÉÉxÉ MüWûÉð WûÉåiÉÉ Wæû?

  AÉ) ÌlÉqlÉÍsÉÎZÉiÉ mÉëzlÉÉåÇ qÉåÇ xÉå ÌMülWûÏÇ SÉå mÉëzlÉÉåÇ Måü E¨ÉU ÍsÉÎZÉL : 2 x 5 = 10 

37) SÉSÉ eÉÏ Måü „oÉQûmmÉlÉ‟ Måü xÉÇoÉÇkÉ qÉåÇ YrÉÉ ÌuÉcÉÉU jÉå?

AjÉuÉÉ 

oÉåsÉÉ lÉå pÉÉuÉÉuÉåzÉ qÉåÇ ÂÆkÉå WÒûL MÇüPû xÉå SÉSÉ eÉÏ xÉå YrÉÉ MüWûÉ? 

38) zÉÉx§ÉÉjÉï qÉåÇ mÉÇÌQûiÉÉåÇ MüÉå WûUÉiÉå SåZÉ ÌmÉiÉÉ lÉå pÉÉUÌuÉ Måü oÉÉUå qÉåÇ YrÉÉ xÉÉåcÉÉ ?

AjÉuÉÉ 

mÉëÉrÉÍ¶ÉiÉ MüÉå sÉåMüU ÌmÉiÉÉ AÉæU mÉÑ§É Måü oÉÏcÉ WÒûL xÉÇuÉÉS MüÉå ÍsÉÎZÉL ? 

  V A) ÌlÉqlÉÍsÉÎZÉiÉ uÉÉYrÉÉåÇ MüÉå zÉÑ® MüÐÎeÉL : 4 x 1 = 4 

39)(i)  pÉÉåsÉÉ jÉMü aÉrÉÏ Wæû | 

   (ii) ÌuÉµÉåµÉUrrÉÉ xÉqÉrÉ MüÐ oÉQåû mÉÉoÉlS jÉå | 

  (iii)  AeÉqÉåU xÉå mÉWûsÉå ÌmÉiÉÉ eÉÏ CÇSÉæU qÉåÇ UWûiÉÉ jÉÉ | 

    (iv)  mÉWûsÉå xÉå MÑüNû MüqÉÏ MüÂmÉ lÉÄeÉU AÉ UWûÏ jÉÏ | 

 AÉ) MüÉåwPûMü qÉåÇ ÌSL aÉrÉå EÍcÉiÉ zÉoSÉåÇ xÉå ËU£ü xjÉÉlÉ pÉÎeÉL : 4 x 1 = 4

(FÆkÉ, oÉÄeÉÉU, mÉzÉÑ-mÉ¤ÉÏ, AÉiqÉÉ) 

40 (i) WûqÉÉUÏ------WûqÉåÇ eÉÉå MüWåû, ExÉMüÐ AlÉÑxÉÉU WûqÉå cÉsÉlÉÉ cÉÉÌWûL | 

    (ii)  ---------iÉMü ClÉMåü MÑüMüqÉÉåïÇ mÉU WÇûxÉlÉå sÉaÉå Wæû | 

    (iii) oÉÉWûU cÉmÉUÉxÉÏ--------- UWûÉ jÉÉ | 

    (iv) qÉÎlSU xÉå eÉÑQûÉ ÌuÉxiÉ×iÉ-------- Wæû | 

C) ÌlÉqlÉÍsÉÎZÉiÉ uÉÉYrÉÉåÇ MüÉå xÉÔcÉlÉÉlÉÑxÉÉU oÉSÍsÉL :  3 x 1 = 3 

41 (i) xÉoÉ ExÉMüÐ ÌlÉlSÉ MüUiÉå Wæû | (pÉÔiÉMüÉsÉ qÉåÇ oÉSÍsÉL) 

    (ii) ExÉ uÉlÉ qÉåÇ mÉëÉiÉÈ MüÉsÉ MüÉ SØzrÉ oÉWÒûiÉ WûÏ xÉÑWûÉiÉlÉÉ WûÉåiÉÉ jÉÉ | (uÉiÉïqÉÉlÉMüÉsÉ qÉåÇ oÉSÍsÉL) 
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    (iii) qÉWûÉxÉqÉU xÉÇxÉÉU MüÐ xÉoÉxÉå oÉQûÏ xÉqÉxrÉ Wæû | (pÉÌuÉwrÉiÉçMüÉsÉ qÉåÇ oÉSÍsÉL) 

D) ÌlÉqlÉÍsÉÎZÉiÉ qÉÑWûÉuÉUÉåÇ MüÉå AjÉï Måü xÉÉjÉ eÉÉåÄQûMüU ÍsÉÎZÉL :  4 x 1 = 4 

42 (i) AÉxiÉÏlÉ MüÉ xÉÉðmÉ  - MüWûÏÇ MüÉ lÉWûÏÇ 

    (ii)  lÉ bÉU lÉ bÉÉOû MüÉ - MümÉOûÏ ÍqÉ§É 

    (iii) ZÉUÏ-ZÉÉåOûÏû xÉÑlÉÉlÉÉ - mÉÔUå sÉÉpÉ qÉåÇ 

    (iv) mÉÉðcÉÉåÇ EÆaÉÍsÉrÉÉÆ kÉÏ qÉåÇ - pÉsÉÉ-oÉÑUÉ MüWûlÉÉ 

E) AlrÉ ÍsÉÇaÉ ÃmÉ ÍsÉÎZÉL : 3 x 1 = 3 

43 xÉÉkÉÑ, EmÉSåzÉMü, ÌuÉSÒwÉÏ 

F) AlÉåMü zÉoSÉåÇ Måü ÍsÉL LMü zÉoS ÍsÉÎZÉL : 3 x 1 = 3 

44 A) ÎeÉxÉMüÉ ÌlÉuÉÉUhÉ lÉWûÏÇ ÌMürÉÉ eÉÉ xÉMåü –

AÉ) pÉÌuÉwrÉ qÉåÇ WûÉålÉåuÉÉsÉÏ – 

C) MüqÉ rÉÉ qÉÏiÉ oÉÉåsÉlÉåuÉÉsÉÉ –

L) ÌlÉqlÉÍsÉÎZÉiÉ zÉoSÉåÇ Måü xÉÉjÉ EmÉxÉaÉï eÉÉåÄQûMüU lÉrÉå zÉoSÉåÇ MüÉ ÌlÉqÉÉïhÉ MüÐÎeÉL : 2 x 1 = 2 

45 A) uÉÉxÉ AÉ) rÉÑ£ü 

Lã) ÌlÉqlÉÍsÉÎZÉiÉ zÉoSÉåÇ qÉåÇ xÉå mÉëirÉrÉ AsÉaÉ MüU ÍsÉÎZÉL : 2 x 1 = 2 

46 A) pÉÔsÉÉuÉÉ, AÉ) ¤ÉÌ§ÉrÉ 

VI A) ÌMüxÉÏ LMü ÌuÉwÉrÉ mÉU ÌlÉoÉÇkÉ ÍsÉÎZÉL : 1 x 5 = 5 

47. A) pÉÉUiÉ qÉåÇ AxÉÌWûwhÉÑiÉÉ AÉ) QäûÉ L mÉÏ eÉå AoSÒsÉ MüsÉÉqÉ C) pÉÉUiÉÏrÉ xÉÏlÉåqÉÉ

AjÉuÉÉ 

cÉËU§É mÉëqÉÉhÉ-mÉ§É mÉëÉmiÉ-WåûiÉÑ AmÉlÉå qÉWûÉÌuÉWûÉsÉrÉ Måü mÉëcÉÉrÉï MüÉå LMü mÉ§É ÍsÉÎZÉL | 

AÉ) ÌlÉqlÉÍsÉÎZÉiÉ AlÉÑcNåûS mÉÄRûMüU ExÉ mÉU AÉkÉÉËUiÉ mÉëzlÉÉåÇ Måü E¨ÉU ÍsÉÎZÉL |    5 x 1 = 5 

WûqÉÉUå qÉlÉ MüÐ jÉMüÉuÉOû AÉæU iÉÉeÉaÉÏ Måü ÍsÉL WûqÉÉUÏ qÉÉlÉÍxÉMü ÎxjÉÌiÉ AÍkÉMü ÎÄeÉqqÉåSÉU Wæû | ÌlÉUÉzÉÉ WûqÉÉUÏ xÉoÉxÉå oÉQûÏ 

zÉ§ÉÑ Wæû | zÉUÏUÏMü rÉÉåaÉxrÉiÉÉ MüÉå lÉwOû MüUlÉåuÉÉsÉÉ CxÉxÉå oÉRûMüU MüÉåD SÕxÉUÉ lÉWûÏÇ Wæû | CxÉMüÉ ÄeÉWûUÏsÉÉ AxÉU CiÉlÉÉ 

pÉÌwÉhÉ WûÉåiÉÉ Wæû ÌMü qÉWûÏlÉÉåÇ Måü sÉaÉÉiÉU mÉËU´ÉqÉ MüÐ jÉMüÉuÉOû pÉÏ ExÉMüÉ qÉÑMüÉoÉsÉÉ lÉWûÏÇ MüU xÉMüiÉÏ | CxÉMåü mÉëÌiÉMÔüsÉ 

zÉÉliÉ ÌlÉSìÉ xÉå eÉÉå iÉÉÄeÉaÉÏ ÍqÉsÉiÉÏ Wæû, ExÉxÉå pÉÏ CÎlSìrÉÉåÇ qÉåÇ xÉTÔüÌiÉï mÉæSÉ WûÉå eÉÉiÉÏ Wæû | mÉëirÉåMü oÉÑÎ®qÉÉlÉ AÉSqÉÏ 

zÉUÏUÏMü rÉÉåarÉiÉÉ mÉëÉmiÉ MüUlÉÉ cÉÉWûiÉÉ Wæû | cÉÉWåû uÉWû eÉÏuÉlÉ MüÐ ÌMüxÉÏ pÉÏ AuÉxrÉÉ qÉåÇ YrÉÉåÇ lÉ WûÉå, cÉÉD uÉWû urÉÉmÉÉU-

 uÉÉÍhÉeÉrÉ qÉåÇ sÉaÉÉ WÒûAÉ WûÉå, mÉÑxiÉMü ÍsÉZÉiÉÉ WûÉå, MüÉUÏaÉU WûÉå, xÉqÉÉeÉxÉåuÉÉ qÉåÇ S¨ÉÍcÉ¨É WûÉå, mÉëirÉåMü AuÉxjÉÉ qÉåÇ uÉWû 

xÉSÉ AÍkÉMü MüÉqÉ MüUiÉå UWûlÉå AÉæU AÉaÉå oÉÄRûûiÉå UWûlÉå Måü ÍsÉL AÉiÉÑU UWûûiÉÉ Wæû | eÉÉå MÑüNû uÉWû MüUiÉÉ Wæû, ExÉMüÐ xÉSÉ 

rÉWûÏ CcNûÉ UWûiÉÏ Wæû ÌMü ExÉMüÐ rÉÉåarÉÉiÉÉ oÉRåû | CxÉMüÐ EmÉsÉÎokÉ MüÉ LMüqÉÉ§É EmÉÉrÉ rÉWû Wæû ÌMü mÉëirÉåMü MüÉqÉ ÌlÉmÉÑhÉiÉÉ Måü 

xÉÉjÉ zÉUÏËUMü rÉÉåarÉiÉÉ oÉRûÉiÉå WÒûL ÌMürÉÉ eÉÉrÉ | 

mÉëzlÉÉåÇ- 

A) WûqÉÉUÉ xÉoÉxÉå oÉQûÉ zÉ§ÉÑ MüÉælÉ Wæû ?

AÉ) zÉÉliÉ ÌlÉSìÉ xÉå YrÉÉ ÍqÉsÉiÉÉ Wæû ? 

C) mÉëirÉåMü oÉÑÎ®qÉÉlÉ AÉSqÉÏ YrÉÉ mÉëÉmiÉ MüUlÉÉ cÉÉWûiÉÉ Wæû?

D) xÉpÉÏ sÉÉåaÉ, cÉÉWåû uÉÉå ÌMüxÉÏ pÉÏ ÎxjÉÌiÉ qÉåÇ WûÉå, uÉÉå ÌMüxÉMåü ÍsÉL AiÉÑU UWûiÉå Wæû ?

E) EmÉUÉå£ü AlÉÑcNåûS MüÉå AÍcÉiÉ zÉÏwÉïMü ÌSeÉÏL ?

C) ÌWûlSÏ qÉåÇ AlÉÑuÉÉS MüÐÎeÉL - 5 x 1 = 5 

48. a)  Sir. M Vishveshwaraya was a very punctual person. 

b) The development of a country is dependent on the prosperity and the growth of its culture.

c) Bharavi wrote the epic „Kiratharjunniyama‟.

d) Compared to the temple, the palace was more beautiful and captivating.

e) He is a writer of Gandhian thinking.

******


